
Förskolenkäten – �ll dig som vårdnadshavare med barn i
förskolan

1. Jag har barn på följande förskola:

Namn Antal %

Arentorps förskola 0 0

Frejgårdens förskola 0 0

Jungs förskola 38 100

Kvänums förskola 0 0

Levenes förskola 0 0

Solgårdens förskola 0 0

Torsgårdens förskola 0 0

Tråvads förskola 0 0

Förskolan Arken 0 0

Förskolan Larven 0 0

Vedums förskola GP-byn 0 0

Västra förskolan 0 0

Önums förskola 0 0

Total 38 100

Svarsfrekvens

100% (38/38)

2. Mi�/mina barn är tryggt/trygga och trivs på förskolan.

Namn Antal %

Stämmer i hög grad 37 97,4

Stämmer 1 2,6

Stämmer i låg grad 0 0

Stämmer inte alls 0 0

Total 38 100

Svarsfrekvens

100% (38/38)



3. Förskolepersonalen arbetar för a� barnen ska utveckla respekt för varandra.

Namn Antal %

Stämmer i hög grad 35 92,1

Stämmer 3 7,9

Stämmer i låg grad 0 0

Stämmer inte alls 0 0

Total 38 100

Svarsfrekvens

100% (38/38)

4. Förskolepersonalen bemöter dig som vårdnadshavare på e� bra sä�.

Namn Antal %

Stämmer i hög grad 36 94,7

Stämmer 2 5,3

Stämmer i låg grad 0 0

Stämmer inte alls 0 0

Total 38 100

Svarsfrekvens

100% (38/38)

5. Förskolepersonalen bemöter mi�/mina barn på e� bra sä�.



Namn Antal %

Stämmer i hög grad 35 92,1

Stämmer 3 7,9

Stämmer i låg grad 0 0

Stämmer inte alls 0 0

Total 38 100

Svarsfrekvens

100% (38/38)

6. Verksamheten på förskolan väcker mi�/mina barns nyfikenhet och lust a� lära.

Namn Antal %

Stämmer i hög grad 36 94,7

Stämmer 2 5,3

Stämmer i låg grad 0 0

Stämmer inte alls 0 0

Total 38 100

Svarsfrekvens

100% (38/38)

7. Förskolan erbjuder mi�/mina barn en s�mulerande lärmiljö.

Namn Antal %

Stämmer i hög grad 35 92,1

Stämmer 3 7,9

Stämmer i låg grad 0 0

Stämmer inte alls 0 0

Total 38 100

Svarsfrekvens

100% (38/38)



8. Jag kan kon�nuerligt ta del av mi�/mina barns utveckling och lärande på förskolan.

Namn Antal %

Stämmer i hög grad 33 86,8

Stämmer 5 13,2

Stämmer i låg grad 0 0

Stämmer inte alls 0 0

Total 38 100

Svarsfrekvens

100% (38/38)

9. Mi�/mina barn får de stöd/anpassningar han/hon behöver.

Namn Antal %

Stämmer i hög grad 34 89,5

Stämmer 4 10,5

Stämmer i låg grad 0 0

Stämmer inte alls 0 0

Total 38 100

Svarsfrekvens

100% (38/38)

10. När jag tänker på mi�/mina barns förskola i sin helhet upplever jag a� kvalitén är:



Namn Antal %

Mycket god 37 97,4

God 1 2,6

Mindre god 0 0

Ej godtagbar 0 0

Total 38 100

Svarsfrekvens

100% (38/38)

11. Är det något övrigt du vill framhålla eller ge synpunkter på som gäller förskolans verksamhet och innehåll?

jä�e bra förskola.

Kan inte vara annat än nöjd med förskolan

All�d få� en go� bemötande oavse� om det har varit gällande sjukfrånvaro, ledighet, extra �d, återinskolning,
tamburprat/överlämning. En kon�nuerligt förändrad miljö både ute och inne. Flexibla i det vi stö� på. Mycket god
bokhylla för hemlån som uppska�as av både föräldrar och barn!

Underbar förskola! Trevlig personal som visar stort engagemang för dom små. Jä�efina lokaler också!

Pedagogerna på Jungs förskola är fantas�ska!

Allt är mycket bra och utmärkt.

Upplevs ha hög personaltäthet vilket är väldigt vik�gt för oss. Vi är mycket tacksamma för den fina förskolan med
personal och glada för a� våra barn får �llbringa �d just där!


